
Form No. 3462-786 Rev A
Тепловідбивний щит у комплекті
Садовий трактор Z Master® Professional серії 7500-D
Номер моделі 147-7913

Інструкції з монтажу

Монтаж
Окремі деталі
Використайте наведену нижче таблицю, щоб переконатись, що всі частини було доставлено

Опис Кіль-
кість Використання

Немає необхідності в частинах – Підготуйте машину.

Немає необхідності в частинах – Зніміть сидіння в збірці.
Тепловідбивний щит 1
Самонарізний формувальний ґвинт (5/16
х ¾ дюйми) 4

Пласка шайба (5/16 дюйми) 4

Встановіть комплект.

Примітка: Визначте лівий та правий бік машини в стандартному робочому положенні.

Підготовка машини
1. Зупиніть машину на рівній поверхні.
2. Вимкніть перемикач ножа.
3. Спрямуйте важелі керування рухом назовні у положення ФІКСУВАННЯ НЕЙТРАЛІ.
4. Увімкніть ручне гальмо.
5. Заглушіть двигун і вийміть ключ.
6. Дайте машині охолонути перед виконанням технічного обслуговування, регулювання, очищення

або зберіганням.
7. Від’єднайте негативний кабель акумулятора згідно з Інструкцією з експлуатації та обслуговування.

© 2023—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Реєструйтесь на www.Toro.com. Оригінальні інструкції (англійською)
Надруковано в США
Усі права захищені *3462-786* 



Знімання сидіння в збірці
1. Відсуньте сидіння вперед до кінця, поверніть

його догори.
2. Від’єднайте монтажний джгут сидіння від

головного монтажного джгута.
3. Вийміть кабельну стяжку, за допомогою якої

монтажний джгут сидіння кріпиться до рами
опори сидіння.

4. Опустіть сидіння.
5. Зніміть 4 гайки ізоляторів переміщень сидіння

і зніміть сидіння з рами (Рисунок 1).
Залиште кріпильні елементи.

g436061

Рисунок 1

1. Гайки ізоляторів
переміщень сидіння

2. Гайки ізоляторів
переміщень сидіння

6. Зніміть кріпильні елементи, що кріплять
сидіння в зборі до опорної плити, й
від’єднайте підпірний стержень.
Залиште кріпильні елементи.

7. Зніміть сидіння в зборі з опори сидіння.

Встановлення комплекту
1. Встановивши опорну плиту сидіння лицевою

поверхнею догори, відміряйте й позначте
місцезнаходження отвору, показаного на
Рисунок 2.

2. У позначеному місці просвердліть один отвір
діаметром 7 мм.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Застосування дриля без захисних
окулярів може спричинити
потрапляння в очі уламків і їх
травмування.
Завжди надягайте захисні окуляри під
час свердління.

g424088

Рисунок 2

1. 24 мм 2. 9 мм

2
 



3. Переверніть опору сидіння так, щоб нижня
сторона опинилася зверху.

4. Переконавшись, що тепловідбивний щит
розташовано у правильному напрямку
(Рисунок 3), встановіть його на опору сидіння
і сумістіть із просвердленим отвором.

5. Позначте місця розташування решти трьох
отворів на опорі сидіння.

6. Зніміть тепловідбивний щит.
7. Просвердліть три отвори (7 мм) в опорі

сидіння.

g421739

Рисунок 3

1. Тепловідбивний щит 3. Позначте й просвердліть
отвори тут.

2. Сумістіть
тепловідбивний щит
з цими отворами.

3
 



8. Закріпіть тепловідбивний щит на опорі
сидіння за допомогою 4 самонарізних
формувальних гвинтів (5/16 x ¾ дюйми) й 4
пласких шайб (5/16 дюйми), як показано на
Рисунок 4.

9. Встановіть раніше зняте сидіння в зборі на
опорну плиту сидіння й прикріпіть його до
машини.

10. Під’єднайте монтажний джгут сидіння до
головного монтажного джгута машини й
закріпіть його за допомогою кабельних
стяжок, на відстані від рухомих деталей.

11. Підключіть негативний кабель акумулятора.

g420322

Рисунок 4

1. Тепловідбивний щит 3. Пласка гайка (5/16 дюйми)
2. Самонарізний формувальний гвинт (5/16 x ¾ дюйми)

4
 




